

a股总市值是多少万亿2024

上半年以整体上涨收官，沪指累计上涨3.40%。深成指累计上涨4.78%，A股总市值达86.2万亿元，自然人投资者达到1.86亿。

截至6月30日，A股市场共有上市公司4373家，除年内上市新股之外，合计有2005家上市公司的股票实现上涨，2108家下跌。28个行业中，14个行业涨幅超过5%，电气设备、钢铁、化工行业涨幅居前。

上半年A股总市值达86.2万亿元，较2020年末的79.6万亿元增加6.6万亿元。截至目前，A股共有141家上市公司的总市值突破千亿元，相比2020年末的125家增长了12.8%。

？

中登数据显示，目前已开立A股账户的自然人投资者已达1.86亿，而且已经连续15个月每月新增投资者都突破100万人。沪深港通数据显示，北上资金上半年累计流入2236.61亿元，较去年同期大涨95%。

？

展望今年中国股市行情如何

2020年度行情分析报告：全面向下探底，结构性行情降温！

回顾整个2019，除了四月份以前的季度性超跌反弹力度强劲外，从五月份至年终，基本认定只是在2850点至3050点的两百点震荡区间内做了个“超时”的钟摆走势。就是这个超反震荡的行情组合，同时匹配以上证50及创业板为首的“结构牛”的呼声，才得以让我大A股在纾困中戴上了万众瞩目的主角光环。

然而在现实中，市场始终是熊的心，牛的只是散户胆。我们废话不多说，先甩出结论再做分析：

- 1.2020年行情总体呈现形式很有可能比2019年要差很多，但会比2018年好一些；
- 2.沪指全年时间将在3127点以下运行，3288点已成阶段顶部；
- 3.上证50及结构牛的特点及呼声将被很大程度地解构掉，结构性行情迅速降温，趋于小而美的方向发展；

4.创业板指将会大跌，跌幅不可预测，而第一次阶段性机会初露至少是要在出现15%的跌幅之后；

5.市场寻底容易见底难，小机会易迎来大下跌，只有大下跌才能迎来阶段性反弹机会；

6.2020年市场大概率依然无法见底，至少还有一次寻底牛市起点，将仍是全面牛所引发的暴富行情

.....

特此注明：我所谓的熊市逻辑，以月线站稳3288点为界，如若站上，我所有的分析就此终结，我的这篇预测也就纯当狗屁看看。如若2020年一季度还站不上，那么市场留给大家的，就只剩下跌跌不休；那么.....4月底开始跌跌不休，2440点以下见！

未来还将有哪些大事发生我无从得知，但老股民都明白两点：

第一，2020年经济不会有太大好转，频频降准及降息预期都是全球经济的补品而非解药。美股面临重压，美国面临大选，金毛是很能闹腾的一个人，对我们并不利；

第二，基于市场本身，市场转势起来是说变脸就变脸，可以没有任何预兆，通过连跌方式直接击溃散户的心理防线，2018年大家对此认识颇深。

我们先从技术面来分析，2019年4月份站上了3288此线，然后就再也没有站上过。这本身就论证了牛市的成色有几许。更进一步讲，我们不是说熊市就不可以突破60月月线的位置，而是突破容易站稳很难。突破极易形成卖点，甚至是成为年度高点。

真正的技术分析，不仅要兼顾各周期，跟资金面政策面基本面也需均相呼应，还有一项根本要义就是要尽可能地回避掉不确定性。我统揽60月月线自2015年6月指数见顶以来的变化，月k线站在该60月线上的时间远大过了站在线下的时间，这既与“牛短熊长”相悖，同时也说明了市场的调整是不够充分的。所以从大周期上看，这一波行情即便是冲击突破了60月月线，也很可能只是沦为上影线。而最不确定的是，也许根本碰不到该线就形成了转势，所以我心中虽有此高点，却经常刻意回避，除了黄金股外并不鼓励大家追高介入，以免不明就里据此操作的人当上冤大头——这就是我所谓的技术分析，知之而当不知，以尽可能地规避不确定性所带来的风险。

眼下的病毒没完全好，若是一季度沪指创关60月月线失败，那么后面的三个季度，沪指极有可能的归宿，即长期跌破布林线中轨，向下轨寻底。这是一个非常漫长的过程，一般小散是很难熬得住的。我们也很难想象沪指在不断寻底，创业板却能继续旗帜鲜明地独立走牛市——这是现在市场上的主流观点，创业板均在近期反弹中突破了2019年四月份的高点，这点成了散户和媒体呼吁独立牛的“原动力”，我对此却要提出两点不同意见：

一，沪指不新高，其他指数新高就代表行情即将走牛的提法说服力不够。我们回顾2009年行情，沪指在09年8月见顶3478点之后，深成指见顶13929点，同年12月深成指继续创下新高，沪指没有，结果大家期望的牛市并没有出现，迎来的却是一波低于一波的超级大熊市；

二，我们单看走出结构性行情的充分必要条件，2019年这种结构性机会已经有了相当的表现，以5G、芯片、半导体为首的科技股、白酒股、农业股、传媒娱乐、区块链、部分医药股、大金融等权重股你方唱罢我登场，热闹非凡，这其中有国家大基金的介入，有3000多亿真伪外资的流入，但这些股票涨上去的最终结果是，估值优势不再了，比如相当一部分科技股，动辄几百亿市值，一年盈利几千万，没有拿到订单的领涨，越是解禁的越是急着要涨，所以这已经超出了继续走强的必要条件，于是国家大基金做出了方向指引，而我们的价投风向标茅台的近期走势也给予明确的答案——股市里没有永远的王者，只要稍微有点风吹草动，股价就很容易引起松动。茅台都如此，大家该明白A股这些年冒出的那些高价股，有几个是求得善终的吧。

喊牛其实并非什么新鲜事，2017年的蓝筹牛便已悄然兴起，于2018年覆灭，这已经向我们证明过一次，蓝筹牛、结构牛均只是一个误会。这个误会会不会只发生一次。因为熊市中的局部行情从来都是存在的，2019年只是在多方资金的炒作和宣传下，将这种行情的级别拔高了。然而抛开局部看整体，正如我们前面的分析，如果整整八个月都无法创新高而只能做横盘震荡整理，那么只有四个字可以形容未来的走势，而且是老股民都会说的四个字——横久必跌！

就算剖析局部行情，已然在呈现缩小化发展，比如对5G板块的炒作，越往后炒分类越细，各子行业的炒作完全成了一出打地鼠的游戏，而普通小散对科技知识不专业，根本掌握不了主动性，只能见炒追涨；比如炒种子股网红经济股，一个板块就没几只股票，但是声势造得很不错；再如炒作证券股，大家都知道证券股行情，从来都是牛市到来前的第一支礼炮，但大多数证券股的涨势都是很一般的，无非是两三只次新超跌证券股打头阵，连续拉涨，引人注目，然后再用中信证券涨停宣告牛市正当时，再然后呢？我认为真牛从来就不是这种打法，没有可持续性——局部行情恰是经济不景气，市场越来越缺钱的正面反馈！

统筹来看，我认为国家是在下很大的一盘棋，某队将时间周期拉的很长，基本以年为单位。自2015年股z跌下来后，2017年涨，2018年全面回调，2019年按照逢"4和9"5年一周期的规律，先涨，后以局部行情硬挺——只要不是真牛市，2020年只有一个结局，就是A股全面降温，全面回调，包括结构性行情也会逐渐淡化。

如果我们看不到年周期，我们就只能像匍匐在地上的蚂蚁一样，任人践踏。如果我们看得再透彻一点，这就是经济不见底，股市添乱象，寻求麻药止住注册制、退市制度改革的阵痛的“高明”打法。可以让散户暂时忘记了疼痛，但药劲散后，别忘了手术是要收高昂费用的，伤口却依然存在。

这样做的意义是，寻求股市在熊市背景下推出注册制改革的软着陆，既便于企业直接融资，积极应对贸易摩擦与出口，降低企业成本，又能以小博大，助力于维稳市场，破旧出新。我们拿科创板对比中小板和创业板的推出时间便知，它们推出时均没有立刻来牛市！都是在熊市后半段的磨砺中成长起来的，创业板在熊市中几近被腰斩，难道科创板推出后被腰斩了就算不懂国家意志？

A股就像一座大染缸，在没有彻底出清一次之前，是很难走出一波像样的牛市的。我可以肯定的是，下一波牛市仍将是全面牛，这没有什么好辩驳的，2019年第一季度的行情距离现在还不到一年呢，A股骨子里的这些特性就不会轻易改变。我们还是应该放大自己的周期来看待这一切，才会一目了然。

注册制是大势所趋，哪怕这只是中国特色的注册制，而楼市要打压且维稳，资金要往股市里赶，人民币要走向国际化，全球资金我们都希望往股市里堆，提高我们的资产证券化率。可这将是一个非常漫长的过程，就算你告诉数以亿计的房客们，永远不会跌的房子要跌了，十年没涨上去的股票要涨了，这是不现实的。这种根深蒂固的投资观念，至少需要我们一代人的努力，相信才会有所转变，可对比美国百年历史股市

更往深了研究，能从楼市中全身而退的，必然是少数。炒房成功的炒A股就能抄到大底，我并不相信，我也认为某队不会给你这个机会。现在一面是外资etf基金保持全体盈利，另一面是市场本身面临的诸多困境，比如说2019年光ipo、科创板上市、定增加可转债就直接融资了逾万亿资金，2020年一上来就面临6800亿的解禁高峰，公募基金仓位已经普遍到了历史高位上.....请大家站在大股东的角度认真思考一下，你是抱着手里的破砖坐等牛市，还是直接套现走人？

这里面涉及的仍是放大周期的问题，通过近两年我们已经发现，越是解禁股越是能未雨绸缪般大涨，但这样的股善终的少，套现补跌的多。如果我们将这三千多只股票看成一个整体，A股大解禁，这并不妨碍股市上涨，但A股整体的企业盈利能力众所周知是有先天不足的，那涨完了之后是继续牛市，还是也被“大套现”了呢？

不要认为外资进来了就会立马出现牛市，我们且不论外资的真伪，就说这外资的额度，最大头的部队已经进来了，在万亿级的抽血面前，却补不上大窟窿，而这种抽血呈现的却是加速势态。我们不妨去了解一下韩国和台湾股市当时的国际化进程，在大牛市到来之前，至少有好几年是外资不断扩容下的大熊市，难道就我大A股股酪清新脱俗？

最后说一说市场里的机会，先提一点，鉴于市场上股票越来越多，股票跟指数的关系已经不再是完全联动的了。所以在大家在选择好了自己的股票之后，一定要搞清楚，自己的股票在某一个阶段内，跟大盘走势的相关关系，这样会更方便你来操作和做短差。

本人虽然不看好2020年的股市行情，但是依然认为大跌后总会迎来一些阶段性的机会。比如科技股，能源股等。还有黄金，美股和金价齐头并进，说明美国的经济成色有问题，而且世界各大国在整个2019年均在增持黄金，并想办法将储存在美国的黄金运回本国，再加上全球货币超大，增持一定黄金资产是必须的选项

附录：敲定当前大熊市十句话：

- 1.没有牛市是可以半年都不创新高的，这是熊市的专利；
- 2.没有牛市在征途的开始，量能就回缩到了启动时的状态；
- 3.历来牛市到来之前，都有过暂停IPO的操作，现在IPO如此迅猛，也不会例外，还需要多多等待；
- 4.没见过一把权重股连创新高的熊市末期，说明熊市的最后阶段还在酝酿之中；
- 5.没有牛市会跌破20月月均线，除非根本就不是；
- 6.牛市的启动点，从来都不是月底背离形态（年初反弹是），底背离代表超跌，超跌只是意味着短期内跌多了，需要反弹，但超跌更意味着调整不够充分；
- 7.历史低估区域不假，A股历来的问题都积攒在一起，连同新问题，就足以让这轮熊市打破历史低估区域的下限；
- 8.牛市需要温和的通胀环境，需要降税周期，需要券商，需要先暂停IPO休养，现实没有这个条件；
- 9.全球经济持续下行，内外夹击，不支持股市走牛，反而随时有应对危机之虞。各

国都在加力储备黄金；

10.某队护出政C底，政C底从来不是市场底！

2020年股市赚钱容易吗

2020年的股市收益预期大大滴，为什么这样说？2020很有可能就是牛市的起点，而我们的国家也会越来越向发达国家的社会形态进化，财富会更多的向A股转移。

1.首先，我们先来看看银保监会的发声，银行保险要多渠道促进居民储蓄有效转化为资本市场长期资金，具体是啥意思呢？居民储蓄其实就是指放在银行里面的钱，资本市场长期资金啥意思？资本市场是哪里，其实就是股市，长期其实就是投资了。

2.养老金、社保持续加仓，对A股的重视程度在迅速提高.国家都长期投资A股，长期利股市。

3.各大券商一致看好国内A股，技术上也有牛市底部的预期。

上半年股市如何

美国股市已处于下降通道，还可能金融危机，A股虽然是独立的，但是多少应该要跟随其后，个人判断应该是震荡，从经济上看，很多人都看好2018年，但是A股不会有大的趋势上涨的可能。

2017年上半年的股市格局大家是如何看待呢

今年股市风格确实已经发生改变，白马股，优质蓝筹股不理睬大盘的涨跌，场内大资金也在白马股一直持有，相关股票都在走自己的慢牛格局。这些资金一方面是留有打新股的资金，一方面市场追求市场价值回归。

今年的股市分化，个股已经开始洗盘，各自回归自己的市场估值，黑五类股一跌再跌，创业板成了无人管的角落，而上证指数一直在支撑市场形象。归其原因，一是发行大量新股，二是让市场正常价值回归，洗盘重来。

所以上半年受伤的都是散户，因为散户心中，创业板，中小板是散户的最爱，而创业板跌到今天，已经让大家几乎绝望了。绝望之后就是希望，下半年有波行情，希望大家能把握住！